

## INFORMARE

**Privind acțiunile desfășurate la nivelul Instituției Prefectului-județul Tulcea**  
referitoare la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a  
alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024

### **I. Activități desfășurate în intervalul 25-29 martie 2024:**

1. A fost emis Ordinul Prefectului nr. 1251/26.03.2024 privind *stabilirea dimensiunilor ștampilei Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 38 Tulcea, a ștampilei Biroului de Circumscripție a municipiului Tulcea, a ștampilelor birourilor electorale de circumscripție orășenești și comunale și a ștampilelor birourilor electorale ale secțiilor de votare din județul Tulcea, pentru alegerile din data de 9 iunie 2024.*

Actul administrativ a fost comunicat Ministerului Afacerilor Interne și adus la cunoștința autorităților publice locale prin publicarea pe pagina de internet a instituției și în Monitorul Oficial Local al Consiliului Județean Tulcea.

2. A avut loc instruirea primarilor și a secretarilor generali ai unităților administrativ-teritoriale din județul Tulcea, cu privire la sarcinile ce le revin autorităților administrației publice locale în vederea organizării și desfășurării în bune condiții a alegerilor din data de 9 iunie 2024. Ședința de lucru a avut loc în data de 27 martie 2024, ora 11<sup>00</sup>, la sala de ședințe Mihail Kogălniceanu din cadrul Consiliului Județean Tulcea, în prezența prefectului județului Tulcea și a reprezentantului Autorității Electorale Permanente-direcția județeană Tulcea.

3. A fost aprobat Referatul nr. 4163/27.03.2024 în vederea emiterii ordinului prefectului cu privire la constituirea Grupului tehnic de lucru de pe lângă Comisia tehnică județeană Tulcea pentru coordonarea activităților de organizare a alegerilor din data de 9 iunie 2024.

4. Pe pagina de internet a Instituției Prefectului-județul Tulcea a fost deschisă, pe banner, la loc vizibil, secțiunea pentru Alegerile din data de 9 iunie 2024.

### **II. Acțiuni ce vor fi inițiate în săptămâna 1-5 aprilie 2024**

1. Se va emite ordinul prefectului cu privire la constituirea grupului tehnic de lucru de pe lângă Comisia tehnică județeană Tulcea.

2. Se va transmite o circulară către toate primăriile din județul Tulcea, în care vor fi trecute măsurile tehnice principale aflate în sarcina autorităților publice locale, potrivit art. 8 din H.G. nr. 205/2024 privind stabilirea măsurilor tehnice necesare pentru buna organizare și desfășurare a alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024.

Șef Serviciu Juridic și  
Contencios administrativ,

**Cristian-Gabriel Ordean**